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Ata da 11ª (Décima primeira) Reunião Ordinária do Comitê de 

Investimentos de 2025  

 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (11/06/2025), as 
09:00 h, na sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, 
Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os membros do COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 
ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO 
INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente do Comitê de 
Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de Investimentos, Vania 
Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Deliberativo, Débora 
Renata Del Gelmo, e, Simone Lopes representante da empresa de Consultoria de 
Investimentos.; (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior 
para leitura e aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO: O mês de Maio trouxe um 
cenário bem mais favorável para os ativos de risco Globais, impulsionados 
principalmente por uma trégua comercial entre EUA e China no que tange as 
questões tarifárias.  Esse cenário trouxe uma forte recuperação nas bolsas dos 
EUA, além de reduzir bem os riscos recessivos da economia americana até então 
percebidos pelo mercado. No Brasil, os dados de atividade econômica mais 
resilientes, impulsionados principalmente pelo setor do agronegócio ajudaram na 
melhora das expectativas por aqui. Na renda fixa Brasil, a perspectiva de 
estarmos chegando ao ciclo final de alta de juros por aqui, aliado a continuidade 
de números menores de inflação e câmbio para este ano, mantiveram as curvas 
de juros em queda. Na renda variável Brasil, o IBOVESPA foi impulsionado pelos 
pontos já elencados acima, reforçado por um bom desempenho do setor 
financeiro, commodities e energia, com destaque para as empresas exportadoras 
que se beneficiaram do câmbio mais estável e demanda global. Com isso o 
IBOVESPA fechou o mês em alta de 1,45%.   (3) RELATÓRIO ANALÍTICO 
MENSAL: No relatório mensal de maio observou-se a evolução patrimonial, o 
saldo de investimentos de maio foi de R$ 281.580.154,02, o retorno da carteira foi 
positivo de 1,59% acima da meta de rentabilidade de 0,67%, o retorno financeiro 
no mês foi de R$ 4.306.152,30; (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE 
INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2025, 
com todos os fundos enquadrados de acordo com a Política de 
Investimentos/2025 e a Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) EXECUÇÃO DO 
ORÇAMENTO: Foram apresentados os balancetes de receitas e despesas de 
maio, e, o relatório de demonstração dos saldos bancários de maio, no relatório 
conforme informado pela Secretaria do Comitê de Investimentos o fundo BB 
Previdenciário IRF-M1 (7001) está constando no plano previdenciário, porém ele 
é do financeiro, a empesa Prescon responsável pelo Sistema de contabilidade foi 
informada, e, informou que fará a devida correção; (6) ELABORAÇÃO DO 
PARECER DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS ABRIL/2025: Pela Secretária do 
Comitê de Investimentos foi apresentado a minuta do parecer do comitê de 
investimentos de abril/25; (7) PARECER SOBRE FUNDOS DE AÇÕES: Após 
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análise detalhada pelo Comitê de Investimentos nos fundos Bradesco Mid Small 
Caps FI Ações e Itaú Ações Momento 30 II FIC Ações que já estavam no radar do 
Comitê, os membros verificaram toda a documentação constante nos processos 
administrativos n. 39 e 49 de 2025 desde a primeira aplicação no fundo até o 
momento atual, com análise de cenário e relação risco retorno e elaboraram 
parecer com recomendação para manter a posição de investimentos nos dois 
fundos, e, continuação do monitoramento; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi 
aprovada a ata apresentada da 10ª reunião ordinária de 2025; (2) ITEM 6: Foi 
aprovado pelo Comitê de Investimentos a minuta do parecer de abril de 2025; E 
para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 
reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada 
conforme, vai assinada por seus membros.  
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Presidente do Comitê de 
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